

Все на коммунистический субботник!



ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 48 (4347) || Суббота, 19 апреля 1975 года || Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

16 апреля 1975 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум по докладу товарища Брежнева Л. И. решил вопрос о созыве очередного XXV съезда КПСС.

Пленум заслушал доклад члена Политбюро ЦК, министра иностранных дел СССР тов. Громыко А. А. «О международном положении и внешней политике Советского Союза».

В прениях по этому вопросу выступили: товарищи Ляшко А. П. — Председатель Совета Министров Украинской ССР, Гришкевичус П. П. — первый секретарь ЦК Компартии Литвы, Ашимов Б. А. — Председатель Со-

вета Министров Казахской ССР, Алиев Г. А. — первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана, Смирнов В. А. — бригадир судо-сборщиков Балтийского завода им. С. Орджоникидзе гор. Ленинграда, Марков Г. М. — первый секретарь правления Союза писателей СССР.

Пленум ЦК КПСС принял по обсужденному вопросу соответствующее постановление.

Пленум освободил т. Шелепина А. Н. от обязанностей члена Политбюро ЦК КПСС в связи с его просьбой.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

О созыве очередного XXV съезда КПСС

Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС от 16 апреля 1975 года

Созвать очередной XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза 24 февраля 1976 года.

Двенадцатая сессия

районного Совета депутатов трудящихся состоялась вчера в помещении райкома партии. Сессия обсудила вопрос «О мерах, обеспечивающих выполнение пятилетнего плана продажи государства продуктам сельского хозяйства». С докладом выступил председатель райисполкома В. В. Чевычалов, в прениях приняли участие директор совхоза «Кузедеевский» Н. К. Ермилов, директор совхоза «Сидоровский» В. Г. Ломов, механизатор совхоза «Сосновский» В. С. Беляев, птичница Новокузнецкой птицефабрики В. Е. Жукова, бригадир овощеводов второго отделения совхоза «Осипниковский» Л. А. Климова, бригадир комплексной бригады колхоза «Вперед» И. А. Яшунин, директор совхоза «Партизан» А. А. Исаев, директор совхоза имени Куйбышева И. Е. Смагин, тепличница первого отделения совхоза «Притомский» Т. В. Барлина, первый секретарь РК КПСС Е. Н. Панов.

Сессия заслушала отчет о работе постоянной комиссии по делам молодежи (председатель комиссии Н. С. Морозов).

Отчет сессии будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.



Владимир Михайлович Булатовский — шофер первого класса. В эту зиму ему пришлось быть экспедитором совхоза «Еланский». Достать нужные детали для ремонта техники — это прямая обязанность, с которой он успешно справляется.

На снимке (слева направо): В. М. Булатовский и механизатор Г. В. Гончаров. Сегодня техника может выйти в поле.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Сельская
правда

год
издания
36-й

Колхозники и работники совхозов! Настойчиво добивайтесь выполнения заданий пятилетки по производству и продаже государству продукции земледелия и животноводства! Боритесь за образцовое проведение весенних полевых работ, за получение высокого урожая в 1975 году!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1975 года)

• ИДУТ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

ПОДКАРМЛИВАЕМ ТРАВЫ

В течение четырех дней ежедневно с пяти часов утра механизаторы второго отделения совхоза «Металлург» Павел Петрович Куденков и Анатолий Андреевич Осокин выезжали в поле. Пока земля подмерзшая

(по ней легче идет трактор), они разбрасывали аммиачную селитру. На 18 апреля 235 гектаров многолетних трав получили 60 тонн ценнейшего удобрения. Работа продолжается.

Выехали тракторы

По телефону в редакцию поступают сообщения о начале полевых работ. Главный агроном совхоза «Сосновский» И. С. Погуляев передал:

17 апреля первыми вывели в поле тракторы механизаторы Владимир Иванович Лыков, Алексей Иванович Колесников, Виктор Куртуков. Они приступили к удобреню многолетних трав с помощью РУМ-3. Вносятся азотные удобрения. В этом году думаем на всей площади ярового сева внести минеральные удобрения: часть одновременно с высевом семян, часть — перед обработкой почвы. Завезена тысяча тонн удобрений. В этом году вывезли 44 тысячи тонн перепной при плане 25 тысяч тонн.

Подготовлены к посеву семена. Давно на линейке готовности посевная техника. Я, как председатель комиссии по качеству ремонта техники, довolen ее состоянием.

В эти дни установилась солнечная погода. Она способствует иссушению почвы. Мы не

стали ждать, когда подоспеет земля, вывели агрегаты в поле. Механизаторы там составляют агрегаты из сцепок борон, культиваторов, еще раз прошматывают, опробуют механизмы. Все тракторы, в том числе и колесные, будут у нас использоваться в две смены — трактористов достаточно. Лучшие механизаторы управляют посевными агрегатами. В их числе Василий Михайлович Зеленин, Владимир Степанович Беляев. Сеяльщиками назначены также ответственные товарищи. Например, в четвертом отделении комбайнера Василий Иванович Мезенцев назначен сеяльщиком.

Все наши усилия направлены на то, чтобы весенние полевые работы провести в предельно сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне. Заправка тракторов — в борозде. На случай поломки — к услугам механизаторов передвижная мастерская. Как только начнутся массовые полевые работы, повара будут привозить в поле горячие обеды.

ПОЗЫВНЫЕ „КРАСНОЙ СУББОТЫ“

Еще задолго до коммунистического субботника в районный штаб поступали сообщения. Многие коллективы отработали в соответствии со спецификой сельскохозяйственного труда. Например, в закрытом грунте, где требуется много рабочей силы и поджимают сроки. Немало сделали в счет коммунистического субботника овощеводы совхозов «Безруковский», «Притомский», «Ильинский». Работники Западно-Сибирской геологической экспедиции приняли активное участие в переборке семенного картофеля в совхозе «Еланский».

Но, конечно, основная работа будет проделана сегодня. Большую подготовку к ленин-

скому субботнику вели районный штаб, штабы хозяйств, руководители и общественные организации колхозов, совхозов, промышленных предприятий, сельских Советов. Почти во всех селах на видном месте — красочно оформленные лозунги, транспаранты, призывающие активно поработать на субботнике.

Нынешний субботник отличается от прежних тем, что в этом году большое внимание уделяется повышению производительности труда. 1200 рабочих Новокузнецкого леспромхоза дали слово: сегодня перевыполнить задание на заготовке и сплаве леса. Побещали перечислить 5300 рублей, заработанных на заготовке леса, в фонд досрочно

го выполнения плана девятой пятилетки.

С раннего утра заняли свои рабочие места швейники комбината бытового обслуживания, рабочие Кузедеевской фабрики игрушек, Новокузнецкого лесхоза, ПМК-7. Шутки, песни, веселое праздничное настроение, высокий трудовой настрой. Люди свободного труда работают с энтузиазмом, на себя.

В районный штаб продолжают поступать сообщения о субботнике. По предварительным подсчетам, на субботник должны выйти 15 тысяч человек. Будет заработано на нем и перечислено в фонд пятилетки более 24 тысяч рублей.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

Работали производительно

С большим подъемом вышли на работу в счет ленинского субботника труженики совхоза «Садопарковый». В первом отделении участвовало в коллективном труде 220 человек. В этот день был выполнен большой объем работ на

парниках. Люди занимались засыпкой земли, пикировкой рассады капусты, посадкой огурцов в весенние теплицы, а также выполнили необходимые работы по благоустройству территории. 450 рублей заработали труженики первого

отделения, которые будут перечислены в фонд пятилетки.

Во втором отделении в субботнике участвовало 60 человек, в основном они были заняты на переборке картофеля в хранилище. Заработка 160 рублей.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

В ознаменование тридцатилетия Победы нашего народа в Великой Отечественной войне труженики совхоза «Садопарковый» взяли повышенные обязательства. Они успешно претворяются в жизнь.

Механизатор Ф. И. Червяков на тракторе ДТ-75 за квартал выработал 498 эталонных га

при обязательстве 320. И. М. Шумских на тракторе ДТ-54 выполнил норму на 114 процентов, В. П. Прокудин дал 108 процентов выработки на тракторе Т-74.

Шофер И. И. Богданов при взятом обязательстве выработать 7000 тонно-километров, сделал 13677. Хорошие показа-

тели и у И. М. Чернякова — 152 проц. выполнения плана, А. Т. Аксиненко выполнил квартальное задание на 124 проц.

Не отстают от механизаторов и животноводы. Доярка В. Д. Макарова при взятых обязательствах 754 кг молока на фуршетную корову надоила 875. Е. П. Лялкова превысила свои обязательства на 67 кг молока, полученных от каждой коровы.

Лучший опыт интенсификации животноводства — в практику

Итоги работы животноводов района за первый квартал 1975 года

На индустриальную основу

Прошел первый квартал завершающего года пятилетки, года, который подведет черту сделанному за пять лет. Еще 25 марта животноводы района рапортовали о досрочном выполнении квартального плана по продаже государству молока, затем на следующий день — яши «Победа, конечно, немало». Большой вклад внесли животноводы колхозов «Вперед» и имени Димитрова, совхозов «Кузнецкий», «Безруковский», «Притомский», «Сосновский», имени Куйбышева. Нынешний год не так богат кормами, как прошлый. И все же работники ферм совхозов «Притомский», имея самую высокую продуктивность скота в объединении совхозов, смогли повысить надои молока на фурражную корову на 44 килограмма в сравнении с первым кварталом минувшего года. Значит, и в трудных условиях, но при высокой организации труда, экономном расходовании кормов можно добиться желаемых результатов.

Этих не скажешь о колхозах «Партизан», «Ильинский», «Сидоровский», которые не выполнили квартального плана по производству и продаже молока государству. Если сидоровцы еще могут выполнить пятилетний план, то животноводы совхозов «Ильинский» и «Партизан» имеют большую задолженность. Им нужно особенно напряженно трудиться, чтобы сократить разрывы, и племенной работы.

Ниже своих возможностей поработали животноводы колхоза имени Димитрова, совхоза «Еланский». Все хозяйства, кроме совхозов «Притомский», «Осипниковский» и «Металлург», выполнили производство и продажу молока государству. Если сидоровцы еще могут выполнить пятилетний план, то животноводы совхозов «Ильинский» и «Партизан» имеют большую задолженность. Им нужно особенно напряженно трудиться, чтобы сократить разрывы, и племенной работы.

Ценный почин должен найти горячую поддержку у животноводов нашего района. Переход на промышленные методы производства молока в корне изменяет многие технологические процессы. В перспективе — перевод скота с привязного на бесприязвно-боксовое содержание скота с доением коров на доильных площадках, уборка навоза из помещений — бесстационарными методами, более совершенный станок раздачи кормов.

Все хозяйства района, за исключением колхоза имени Димитрова и совхоза «Лысийский», выполнили план продажи мяса государству. Но спрямились с заданием свиноводы совхоза «Чистогорский». Поэтому квартальное управление труда, а не намного — на 0,2 процента — по району осталась невыполненным.

Все колхозные птицефабрики, колхоза имени Димитрова рапортовали о досрочном выполнении квартального плана по производству и продаже государства. Особенное отличие птицефабрики «Новокузнецкая» от других — на 20 процентов. А зоотехник объясняет это нехваткой кормов. Да, какой-то степени так. Но давайте посмотрим, как используются имеющиеся корма. В совхозе «Ильинский» их не густо, а обращаются с ними так, как будто кормов изобилие и некуда их девать. Попытавшись с заданием свиноводы совхоза «Чистогорский». Поэтому квартальное управление труда, а не намного — на 0,2 процента — по району осталась невыполненным.

Нет строгого спроса и за приготовление кормов. В некоторых хозяйствах хоть и пускают запарники, но технология запаривания соломы такова, что прокрут от него почти никакого. После слабого по-догрева соломы в том же совхозе «Ильинский» нельзя ожидать, чтобы улучшилась ее усвоемость.

А сколько случаев потери корма при транспортировке! Даже забирая дорогостоящий корм — концентраты с реалбазами, в хозяйствах не побояются о том, чтобы оборудовать машины. Нередко комбикорма отправляются в открытых машинах.

Июльский (1970 г.) Пленум ЦК КПСС поставил задачу — довести в 1975 году молочную продуктивность коров в пригодных хозяйствах до 3500—4000 килограммов молока. Эта задача успешно решается только в двух совхозах — «Притомский» и имени Куйбышева, но в целом по колхозам и совхозам продуктивность молочного стада растет еще медленно.

Практика передовых хозяйств показывает, что для увеличения надоев молока наряду с повышением уровня кормления скота необходимо настойчиво и целенаправленно осуществлять комплекс неотложных мер по качественному преобразованию молочного стада. Недавно в районе проходила научно-практическая конференция по животноводству. На ней были утверждены рекомендации по повышению интенсификации этой отрасли. Думается, что рекомендации будут приняты за основу в работе хозяйств. Это налагает особую ответственность в первую очередь на руководителей и специалистов хозяйств за организацию улучшения кормопроизводства и племенной работы.

Одним из решающих условий повышения эффективности в молочном животноводстве является внедрение новой технологии, применение индустриальных методов производства. В конце минувшего квартала передовые дюймы области выступили с инициативой — соревноваться за 100 и более тонн молока от группы коров. Пресматривается не только повышение продуктивности скота, но и увеличение групп за счет внедрения комплексной механизации трудовых процессов.

Этих не скажешь о колхозах «Партизан», «Ильинский», «Сидоровский», которые не выполнили квартального плана по производству и продаже молока государству. Если сидоровцы еще могут выполнить пятилетний план, то животноводы совхозов «Ильинский» и «Партизан» имеют большую задолженность. Им нужно особенно напряженно трудиться, чтобы сократить разрывы, и племенной работы.

Ниже своих возможностей поработали животноводы колхоза имени Димитрова, совхоза «Еланский». Все хозяйства, кроме совхозов «Притомский», «Осипниковский» и «Металлург», выполнили производство и продажу молока государству. Если сидоровцы еще могут выполнить пятилетний план, то животноводы совхозов «Ильинский» и «Партизан» имеют большую задолженность. Им нужно особенно напряженно трудиться, чтобы сократить разрывы, и племенной работы.

Ценный почин должен найти горячую поддержку у животноводов нашего района. Переход на промышленные методы производства молока в корне изменяет многие технологические процессы. В перспективе — перевод скота с привязного на бесприязвно-боксовое содержание скота с доением коров на доильных площадках, уборка навоза из помещений — бесстационарными методами, более совершенный станок раздачи кормов.

Все хозяйства района, за исключением колхоза имени Димитрова и совхоза «Лысийский», выполнили план продажи мяса государству. Но спрямились с заданием свиноводы совхоза «Чистогорский». Поэтому квартальное управление труда, а не намного — на 0,2 процента — по району осталась невыполненным.

Все колхозные птицефабрики, колхоза имени Димитрова рапортовали о досрочном выполнении квартального плана по производству и продаже государства. Особенное отличие птицефабрики «Новокузнецкая» от других — на 20 процентов. А зоотехник объясняет это нехваткой кормов. Да, какой-то степени так. Но давайте посмотрим, как используются имеющиеся корма. В совхозе «Ильинский» их не густо, а обращаются с ними так, как будто кормов изобилие и некуда их девать. Попытавшись с заданием свиноводы совхоза «Чистогорский». Поэтому квартальное управление труда, а не намного — на 0,2 процента — по району осталась невыполненным.

Нет строгого спроса и за приготовление кормов. В некоторых хозяйствах хоть и пускают запарники, но технология запаривания соломы такова, что прокрут от него почти никакого. После слабого по-догрева соломы в том же совхозе «Ильинский» нельзя ожидать, чтобы улучшилась ее усвоемость.

А сколько случаев потери корма при транспортировке! Даже забирая дорогостоящий корм — концентраты с реалбазами, в хозяйствах не побояются о том, чтобы оборудовать машины. Нередко комбикорма отправляются в открытых машинах.

Июльский (1970 г.) Пленум ЦК КПСС поставил задачу — довести в 1975 году молочную продуктивность коров в пригодных хозяйствах до 3500—4000 килограммов молока. Эта задача успешно решается только в двух совхозах — «Притомский» и имени Куйбышева, но в целом по колхозам и совхозам продуктивность молочного стада растет еще медленно.

А. ШИБАЕВА,
член районного штаба по животноводству.



Каким сдаете молоко?

(показатели приведены в центнерах)

Хозяйства	Поступило в заявке	Кислотность				Механическая загрязненность			Бактериальная обсемененность			Начис- лено	Удер- жано
		17	18	19	20	I	II	III	I	II	III		
		градусов	градусов	градусов	градусов								
«Безруковский»	3515	—	2522	930	63	—	—	3515	241	1726	29		
«Притомский»	4414	—	3634	690	90	—	—	4414	4272	142	2160	45	
«Сидоровский»	4861	—	4861	—	—	700	4161	250	1611	3000	2425	—	
«Ильинский»	3352	20	2842	490	—	—	2562	790	1722	1630	1670	—	
«Осипниковский»	5213	300	4433	450	30	50	5163	140	2140	2933	2591	15	
«Еланский»	3258	50	3098	110	—	10	3238	10	1108	2150	1627	—	
«Сосновский»	15639	—	15339	300	—	80	15559	250	11969	3420	7824	—	
«Кузедеевский»	5836	70	3496	220	50	190	5586	60	90	2396	3350	293	24
«Партизан»	3009	—	1679	1280	50	50	2919	40	1300	1709	1478	26	
По совхозам:	49097	440	41904	6470	283	1080	47117	900	730	29792	18575	24394	139
«Вперед»	9491	280	8701	370	140	80	9251	160	1090	4661	3740	4640	70
им. Димитрова	8630	550	6760	980	340	250	8830	410	2880	5340	4160	170	
По колхозам:	18121	830	15461	1350	480	330	17631	160	1500	7541	9080	8800	240
Кузбасская ПТФ	214	—	194	20	—	214	—	214	—	105	—	—	
По району	67432	1270	57559	7840	763	1410	64962	1060	2230	37547	27655	33299	379

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ?

В первой колонке — план надоя молока на фурражную корову [в килограммах] за квартал, во второй — получено фактически

Совхоз «Безруковский»

Зверева Анна Николаевна 640 735

Волкова Мария Егоровна 630 690

Совхоз «Осинниковский»

Базанова Александра Федоровна 567 692

Совхоз «Сидоровский»

Индиченко Зоя Захарова 615 717

Совхоз «Сосновский»

Анышакова Лидия Клементьевна 730 920

Шелгачева Мария Семёновна 650 875

Макарова Антонина Васильевна 630 796

Ярополова Эндиана Васильевна 708 795

Юферова Тамара Павловна 616 762

Совхоз «Притомский»

Сайфутдинова Лидия 654 1049

Мотыкина Олимпиада Владимировна 607 1024

Данилова Галина Антоновна 607 1024

Веселова Анна Алексеевна 714 804

Ледова Валентина Егоровна 729 783

Петрова Вера Михайлова 714 772

Колхоз «Вперед»

Продуктина Вероника Петровна 520 769

Коновалова Наталья Ивановна 700 741

Николаева Елизавета Николаевна 684 741

Совхоз «Кузедеевский»

